01 03

lHeBMaT14ecKme NpuBoAbI lHeBMoocTpoBa 1 KnanaHbl NpoLIecC-TeXHUKM
pacnpeaenuTent ¢ 3N1eKTpo- 1
NHEBMOYMPaB/EHUEM

04

CucTeMbl NOArOTOBKM
CXaToro Bo3ayxa n Aatynku
naBneHnsa

05
BakyyMHas TeXHUKa

R

PacnpegenuTenb ¢ KHonkoi (3/2; 5/2)

SiErY S v 8

Onucanune

+  PacnpepenuTeny npsaMoro AeiCTBUS He 3aBUCST OT BHELIHUX UCTOYHMKOB
3Heprum (Takux Kak aNeKTPUYeCTBO, yNpaBnsioLiee AaBAEHNUE U T.4.) ANs paboTbl;

« bnarogaps npocToii KOHCTPYKLMM pacnpeAenuTen MeHblue NofBepXeHbl
B/IMSIHUIO BHEWHMX (aKTOPOB, NPOCTbI B 3KCN/IyaTaLumu U UMEtoT AAUTENbHbIN
CPOK CyX6bl;

+  Tm6KOCTb MOHTaxa 6narofaps HECKONIbKMM MOHTaXHbIM OTBEPCTUSIM B KOPMYCE U
BO3MOXHOCTM NaHENbHOTO MOHTAXa.

o
Cuctema 0603HayeHmi
DyHKumMA pacnpegenutens Tun pesb6bi
3 3/2 HopMabHO 3aKpbITblil Pe3bba G
4 5/2
lMHeBMaTHyecKoe HEHCOEEHHEHHE
Cepus 06 Pesb6a G1/8
R Pacnpegenutenb ¢ KHONKOI 08 Pe3bba G1/4
10 Pe3b6a G3/8
Pasmep 15 Pesb6a G1/2
1 Pasmep 1
2 Pasmep 2 KonuyecTBo nosnuuii
3 Pa3mep 3 10 J1BYXNO3MLIMOHHbIN
4 Pasmep 4
Mpumep 3akasa:
Pacnpepenutens c kHonkoii cepun R, 3/2, pasmep 3, pesbba G1/4
Kop 3akasa: 3R310-08
TexHuyeckune XapaKTepUCTUKH
OcHoBHble XapakTepucTuku | 3R1.-06 | 4R1..-06 | 3R2..06 | 3R2..-08 | 4R2..-06 | 4R2..-08 | 3R3..-08 | 3R3..-10| 4R3..-08 | 4R3..-10 | 3R4..-15 | 4R4..-15
Pasmep 1 2 3 4
dyHKUMA pacnpegenuTens 3/2H.3. 5/2 3/2H.3. 5/2 3/2H.3. 5/2 5/2 | 3/2H.3. 5/2
MHeBMaTUYecKoe NUTaHue G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G1/4 G3/8 G1/2 G1/2
NpUCOeSMHEHNE  BbIXJION G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/8 G1/8 G1/4 G3/8 G1/4 G1/4 G1/2 G1/2
YnpaBneHue HaxuMHas kHonka
Pukcauus C ¢ukcaymeii
TonoxeHune MOHTaxa To6oe
Pa6oyas cpefia Cxatblii Bo3gyx no IS0 8573-1:2010 [7:4:4]
Pa6oyee faBneHne 0..0,8 MMa
Paboyas TeMnepatypa -5..+60°C
www.smarta.ru Bepcusa 01.2025
2.96 SMARTA 8 (800) 550 3487 Bce npaB':a 3alMLLEHbI


http://www.smarta.ru/

06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

OCHOBHble pa3mMepbl

3R..
E
2
o ]
_ |
| @/—2 oL Q| o == 30K
| A o . 4
% 5 1P|
™ S = —
3 | @ abre < g
e el o
o | |® R T )
Q | o g
o'} T
A_L PE KGC
% B (-3
Mogens Ala|ac| B |D|lc| E K |ka | kB | kc | L |a|B|Lc| P | Pa|PB|PC|PD]|PE
3R11006 | 49 | 10 | 79 | 18 | 22| 27 | Mi2xi | 32 | 21 | 12 | 75 | 32 | 19 | 13 | 13 | 1/8 | 145 | 16 | 2 | 225] 1
3R21006 | 56,5| 11,8] 87,5 | 22 | 22| 35| M1dx1 | 42 | 25 | 15 | 82 | 32 | 30 | 17 |125] 1/8 | 165 | 22 | 0 |275]| 0
3R21008 | 56,5| 11,8] 87,5 | 22 | 22 | 35| M1dx1 | 42 | 25 | 15 | 82 | 3.2 | 30 | 17 | 125 1/4 | 1625| 225| 0 | 26,5 | 1,5
3R31008 | 655 11,8] 100 | 27 | 22 | 40 | Mi6x1 | 42 | 30 | 17,5 | 10,25 | 4,2 | 35 | 20 | 15 | 1/4 | 205 | 24 | 0 |325] 0
3R310-10 | 655 11,8] 100 | 27 | 22 | 40 | Mi6x1 | 42 | 30 | 17,5 | 10,25 | 4,2 | 35 | 20 | 15 | 3/8 | 205 | 24 | 0 |325] 2
3RAT015 | 81,5 158] 120 | 34 | 22 | 50 |M22x1,5] 52 | 50 | 155 | 1375 4,2 | 43 | 27 | 19 | 1/2 | 225 | 36 | 0 | 40,5] 3

MR..
oD
=
E
g é
s < u—j 3-@K s
- 2-Q ° 2-oL
4 é SE_:::/i f: N@/
« = & O
- D 1« <« <« i <
\t j b=k PE=== x o i i |
Al & €| s
O o T HE: ] AN
O A g _] g{:' E ) o
)| =3 = —
LB
B Ks PB

Mopgenb A |AB| AC [ B |C|D E K [KA| KB | KC | L [LA[LB|LC| P |PA| PB|PC|PD| Q [QA]|QB| QC

4R110-06 | 60 | 10 | 88,5 | 18 |27[22) M12x1 |32 |14| 21 |19 |32 ]30| 13| 13 | 1/8 | 16 3 20 | 28 [1/8 (28 | 15| 14

4R210-06 | 64,5|11,8| 955 | 22 |35[22) M14x1 |42 |20(21,5(235|32 38|17 (125] 1/8 | 18 0 [225)315(1/8]36| 0 [135
4R210-08 | 6,5 | 11,8] 955 | 22 |[35[22| M14x1 [4220(21,5(235]|32 |38 17 [125] 1/4 | 21 3 21 [31,5(1/8(36| 0 [135
4R310-08 | 80 | 11,8 116 | 27 |40({22| M16x1 |42 |24 | 28 [275|42 5020 15 | 1/4 | 22 0 29 | 40 [1/4(45] 0 [175
4R310-10 | 80 | 11,8 116 | 27 |40({22| M16x1 |42 |24 | 28 [275]|42 5020 15 | 3/8 | 24 4 28 | 40 [1/4(45] 0 [175
4R410-15 | 110 | 158 1498 | 34 | 5022 | M22x1,5| 52 | 28 | 41 | 33 142 172127 | 19 | 1/2 | 36 4 37 | 55 [1/2163 ] 0 [235

Bepcus 01.2025 WwWw.smarta.ru
Bce npaBa 3alyiieHbl 8 (800) 550 3487 SMARTA 2.97


http://www.smarta.ru/

01 03 04 05
lHeBMaT14ecKme NpuBoAbI lHeBMoocTpoBa 1 KnanaHbl NpoLIecC-TeXHUKM CucTemMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpenennTenn c 3N1eKTpo- U CXXaTOro Bo3ayxa 1 faTyuKku
NHEBMOYMNpaBeHUEM AaBneHna

[DlaHHble ans 3aKa3a

MHeBMaTHyeCcKoe MHeBMaTHYeCcKoe
Pasmep ®yHKuma Homep ans 3akasa Kop 3aka3a
npUcoeAMHEHNe, NUTaHNe | NPUCOeANHEHHe, BbIXIONbI
1 3/2H.3. G1/8 G1/8 3R110-06
5/2 G1/8 G1/8 30043952 4R110-06
G1/8 G1/8 3R210-06
9 3/2H.3. G1/4 G1/4 3R210-08
5/2 G1/8 G1/8 4R210-06
G1/4 G1/8 4R210-08
G1/4 G1/4 3R310-08
3 3/2H.3. G3/8 G3/8 3R310-10
- 5/2 G1/4 G1/4 30044770 4R310-08
G3/8 G1/4 4R310-10
4 3/2H.3. G1/2 G1/2 3R410-15
5/2 G1/2 G1/2 4R410-15

www.smarta.ru Bepcus 01.2025
2.98 SMARTA 8 (800) 550 3487 Bce npaBa 3awuLeHbl


http://www.smarta.ru/

